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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Робоча програма навчальної дисципліни «Міжнародна логістика» 

розроблена відповідно до освітньо-професійної програми «Міжнародний бізнес» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні 

економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини». 

Метою викладання навчальної дисципліни є формування у майбутніх 

фахівців загальних та професійних компетентностей, що сприяють вирішенню 

професійних завдань в області міжнародної логістики, а також розвиток 

практичних навичок з організації логістичної діяльності підприємств на 

міжнародному рівні. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є загальні принципи і 

закономірності формування систем та методи системного аналізу, що 

застосовуються при розв’язання складних проблем економічного характеру, 

віднесених до міжнародної логістичної діяльності підприємства та зовнішнього 

середовища. 

Міждисциплінарні зв’язки вивчення навчальної дисципліни ґрунтуються 

на знаннях навчальних дисциплін «Міжнародна інформація та комунікації», 

«Світова політика та Європейська інтеграція. Знання, які студенти отримають 

при вивченні дисципліни, в подальшому можуть бути використані при 

проходженні практик та написанні випускної кваліфікаційної роботи. 

Мова викладання – українська. 

 

  



 

2. ЗАПЛАНОВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

Навчальна дисципліна забезпечує набуття студентами: 

 

загальних компетентностей: 

ЗК 1. Здатність навчатися та бути сучасно навченим; 

ЗК 2. Здатність продукувати нові ідеї, системно мислити, проявляти 

креативність, гнучкість, уміння управляти часом; 

ЗК 5. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, пошуку, 

оброблення та оцінювання інформації, процесів та явищ з різних джерел з метою 

виявлення проблем, формулювання висновків (рекомендацій), вироблення 

рішень на основі логічних аргументів, забезпечення якості виконуваних робіт з 

урахуванням національних та міжнародних вимог; 

ЗК 6. Здатність проводити дослідження економічних явищ та процесів у 

міжнародній сфері з урахуванням причиннонаслідкових та просторово-часових 

зв’язків; 

ЗК 7. Уміння бути критичним та самокритичним до розуміння чинників, 

які справляють позитивний чи негативний вплив на спілкування з 

представниками інших бізнес-культур та професійних груп різного рівня (з 

фахівцями з інших галузей знань/видів діяльності) на засадах цінування 

різноманітності та мультикультурності та поваги до них; 

ЗК 8. Здатність мотивувати та розробляти ефективну систему організації 

праці, здійснювати дослідження в групі під керівництвом лідера з урахуванням 

вимог та особливостей сьогодення в умовах обмеженості часу; 

ЗК 9. Здатність до ініціювання розробки проектів, мотивації людей, 

відповідальності, навичок безпекової діяльності; рухатися до спільної мети, 

діяти соціально відповідально і свідомо; 

ЗК 10. Вміння використовувати набуті знання, розуміти предметну область 

та професію на практиці, бути відкритим до застосування знань з урахуванням 

конкретних ситуацій; 

ЗК 12. Здатність реагувати на зміни в міжнародному бізнессередовищі та 

адаптуватись до них на основі використання новітніх підходів до ведення 

міжнародного бізнесу; адекватно оцінювати і прогнозувати економічні та 

соціальні явища, системність у прийнятті обґрунтованих рішень. 

фахових компетентностей: 

ФК 1. Здатність виокремлювати закономірності, характерні ознаки та  

тенденції розвитку світового господарства, особливості реалізації економічної 

політики та світових інтеграційних / дезінтеграційних процесів; 

ФК 2. Розуміння базових категорій, новітніх теорій, концепцій, правил, 

технологій, методів і принципів функціонування міжнародних економічних 

відносин і здатність їх застосувати для розвитку зовнішньоекономічної 

діяльності України; 

ФК 5. Здатність здійснювати комплексний аналіз та моніторинг 

кон’юнктури світових ринків, оцінювати зміни міжнародного середовища та 

вміти адаптуватися до них; 



 

ФК 6. Здатність аналізувати міжнародні ринки товарів і послуг, 

інструменти та принципи регулювання міжнародної торгівлі; 

ФК 8. Знання про стан досліджень міжнародних економічних відносин та 

світового господарства у міждисциплінарному поєднанні із політичними, 

юридичними, природничими науками; 

ФК 11. Знання теоретичних основ та практичних навичок оцінювання й 

аналізу безпекової компонтенти міжнародних економічних відносин; 

ФК 12. Здатність спілкуватися на професійному та сціальному рівнях з 

використанням фахової термінології, включаючи усну і письмову комунікацію 

державною та іноземними мовами; 

ФК 13. Здатність постійно підвищувати теоретичний рівень знань, 

генерувати й ефективно використовувати їх в практичній діяльності; 

ФК 14. Знання вітчизняної і зарубіжної практики проведення міжнародних 

бізнес-операцій; 

ФК 17. Уміння обґрунтовувати результати поточного та перспективного 

аналізу щодо кон'юнктури світових ринків і готувати аналітичні звіти; 

ФК 18. Організація діяльності суб’єктів міжнародного бізнесу в умовах 

глобалізації та регіоналізації на основі застосування методів, інструментів та 

механізмів інтеграції у глобальні та регіональні ланцюги створення доданої 

вартості. 

програмних результатів навчання: 

ПРН 1. Усвідомлювати необхідність навчання впродовж усього життя, 

дотримуватися принципів безперервного розвитку та постійного 

самовдосконалення; прагнути професійного зростання, проявляти толерантність 

та готовність до інноваційних змін; 

ПРН 2. Мислити креативно та критично, володіти навичками самоаналізу, 

самоменеджменту, самовдосконалення, тайм-менеджменту, критично оцінювати 

наслідки продукованих ідей; 

ПРН 3. Демонструвати абстрактне мислення, застосовувати методології 

дослідження, аналізу та синтезу, структурносистемного аналізу, 

систематизувати набуті знання, робити узагальнення і висновки на основі 

логічних аргументів та перевірених фактів в умовах обмеженого часу та 

ресурсів; 

ПРН 4. Досліджувати економічні явища та процеси у міжнародній сфері на 

основі розуміння категорій, законів; виділяючи й узагальнюючи тенденції, 

закономірності функціонування та розвитку світового господарства з 

урахуванням причинно-наслідкових та просторово-часових зв’язків; 

ПРН 5. Демонструвати навички письмової та усної комунікації державною 

та іноземними мовами, фахово використовувати економічну термінологію; 

ПРН 6. Розробляти та реалізовувати міжнародні проекти, працювати в 

проектних групах, мотивувати людей і рухатися до спільної мети, діяти 

соціально відповідально та свідомо, відстоювати національні інтереси з 

урахуванням безпекової компоненти міжнародних економічних відносин; 



 

ПРН 8. Досліджувати та ідентифікувати функціональні області та їх 

взаємозв’язки, налагоджувати комунікації між суб’єктами міжнародних 

економічних відносин різного рівня; 

ПРН 9. Виявляти, окреслювати та формалізувати проблеми; 

систематизувати й упорядковувати отриману інформацію про зовнішнє та 

внутрішнє середовище міжнародного бізнесу; оцінювати та пояснювати вплив 

ендогенних і екзогенних факторів на процеси та явища у світовому господарстві; 

формулювати висновки і розробляти рекомендації з метою адаптації до нової 

ситуації з урахуванням особливостей національного і міжнародного середовища; 

ПРН 11. Спроможність здійснювати діяльність у багатонаціональному 

середовищі з урахуванням культурологічних особливостей представників 

бізнес-кіл різних країн; розуміти детермінанти впливу на спілкування з 

представниками інших бізнес-культур та професійних груп різного рівня (з 

фахівцями з інших галузей знань/видів діяльності); 

ПРН 13. Уміння орієнтуватися у сучасному бізнессередовищі на основі 

розуміння та застосовування базових знань основних нормативно-правових актів 

і довідкових матеріалів, чинних стандартів і технічних умов, інструкцій та інших 

нормативно-розпорядчих документів при здійсненні господарської діяльності у 

сфері міжнародного бізнесу; 

ПРН 15. Підбирати і вміло застосовувати аналітичний інструментарій 

дослідження стану та перспектив розвитку окремих сегментів міжнародних 

ринків товарів і послуг з урахуванням їх основних форм, зокрема: міжнародної 

торгівлі товарами та послугами, міжнародного руху капіталу, міжнародних 

валютно-фінансових та кредитних відносин, мобільності людських ресурсів, 

міжнародного трансферу технологій; 

ПРН 17. Розуміти, виділяти й описувати нові явища, процеси й тенденції 

світогосподарського розвитку; визначати механізми й інструменти реалізації 

економічної політики та світових інтеграційних / дезінтеграційних процесів; 

обґрунтовувати методи, інструменти та механізми інтеграції у глобальні та 

регіональні ланцюги створення доданої вартості. 

 

  



 

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Тема 1. Сутність і фактори розвитку міжнародної логістики 

Сутність, роль і завдання міжнародної логістики. Предмет і методи 

міжнародної логістики. Роль логістики в міжнародному постачанні та розподілі. 

Роль логістики в організації міжнародних перевезень. Інформаційне 

забезпечення міжнародної логістики. Глобалізація світового господарства як 

один з факторів виникнення міжнародної логістики. Регіональний фактор 

міжнародної логістики. Конкуренція в міжнародній логістиці. Фактори 

впровадження міжнародної логістики в діяльність підприємств, працюючих на 

зовнішньому ринку. Проблеми міжнародної логістики. Спосіб реалізації 

міжнародних логістичних стратегій.  

 

Тема 2. Організаційні аспекти міжнародної логістики 

Вплив глобалізації на формування міжнародної логістичної системи. 

Основні елементи міжнародної логістичної системи. Міжнародна економічна 

інтеграція та розвиток міжнародної логістики. Організація і методи прийняття 

рішень в міжнародній логістиці. Форми інтернаціоналізації підприємств та 

організаційні структури управління міжнародною логістикою. Види логістичних 

посередників у міжнародній логістиці.  

 

Тема 3. Міжнародні логістичні ланцюги поставок 

Міжнародні логістичні ланцюжки в процесах інтеграції та 

інтернаціоналізації. Особливості формування торгово-транспортних ланцюгів у 

міжнародній логістиці. Фактори, що впливають на формування і функціонування 

міжнародних логістичних ланцюжків: глобалізація, технологія. Рух товарних та 

інформаційних потоків в рамках міжнародних логістичних ланцюжків. Аналіз 

існуючих ланцюгів поставок. Опис бізнес-процесів в міжнародному ланцюгу 

поставок. Процесний підхід до представлення міжнародного ланцюга поставок: 

S-модель; SCOR-модель. Порядок формування структури і вибір об'єктів 

міжнародного ланцюга поставок. Критерії ефективного функціонування 

міжнародного ланцюга поставок. Основні етапи реалізації міжнародних 

логістичних операцій. Вивчення товарного ринку. Оцінка величини 

потенційного попиту на продукцію і формування пропозиції, відповідного 

попиту. Особливості вибору партнерів при формуванні міжнародного ланцюга 

поставки. Критерії та методи вибору партнерів. Вибір зарубіжних ринків збуту. 

Селекція міжнародних ринків. Вибір місць розміщення розподільних центрів в 

міжнародному ланцюгу поставок. Метод "повного перебору". Метод 

"визначення центру ваги". Метод "плеча доставки". Розрахунок міжнародних 

логістичних витрат в ланцюзі поставок.  

 

Тема 4. Інфраструктура міжнародної логістики 

Поняття інфраструктури. Компоненти інфраструктури міжнародної 

логістики. Міжнародна транспортна інфраструктура. Міжнародна 

інфраструктура залізничного транспорту. Міжнародна інфраструктура 



 

автомобільного транспорту. Міжнародна інфраструктура морського транспорту. 

Інфраструктура водного міжконтинентального транспорту. Міжнародна 

інфраструктура авіаційного (повітряного) транспорту. Міжнародна 

інфраструктура трубопровідного транспорту. Вузлова інфраструктура 

міжнародної логістики. Класифікація логістичних центрів в контексті 

міжнародної логістики.  

 

Тема 5. Нормативно-правове забезпечення міжнародної логістичної 

діяльності 

Правове регулювання міжнародної торгівлі. Міжнародні організації, що 

регулюють міжнародну торгівлю. Основні форми регулювання міжнародної 

торгівлі. Характеристика основних нормативно-правових актів, що регулюють 

міжнародну торгівлю. Зовнішньо-торговельні договори як форма здійснення 

міжнародної логістичної діяльності. Структура і зміст зовнішньо-торговельного 

договору. Договір міжнародної купівлі-продажу. Договір поставки товарів. 

Договір міни. Договір оренди. Лізингова угода. Договори доручення та комісії. 

Консигнаційні угоди. Агентські та дилерські угоди. Договори зберігання. 

Правове регулювання міжнародних перевезень. Міжнародні організації, що 

регулюють міжнародні перевезення. Основні форми регулювання міжнародних 

перевезень. Характеристика основних нормативних правових актів, що 

регулюють міжнародні перевезення. Міжнародні договори перевезення як форма 

здійснення міжнародної логістичної діяльності. Види міжнародних договорів 

перевезення. Умови поставок. Характеристика базисних умов поставок. 

Особливості вибору базисних умов поставки в договорі купівлі-продажу. 

Франко-умови. Терміни групи EFCD, міжнародні торгові правила. Форми 

міжнародних розрахунків. Інкасо. Види інкасо. Порядок інкасових розрахунків. 

Акредитив. Види акредитивів. Порядок розрахунків за допомогою акредитивів. 

Інші форми розрахунків. Державний вплив на зовнішню торгівлю і логістику. 

 

Тема 6. Митне забезпечення міжнародної логістичної діяльності 

Основи митного регулювання. Основні поняття, що застосовуються в 

митній справі та коментарі до них. Правове регулювання діяльності митного 

брокера та спеціаліста з митного оформлення товару. Митні режими, порядок їх 

застосування. Поняття митного режиму. Основні аспекти митного режиму. 

Особи, відповідальні за фінансове врегулювання в кожному конкретному 

режимі. Допустимі з товаром операції в кожному з режимів. Митне оформлення 

та митний контроль. Специфіка роботи з митними службами України. Порядок, 

правила переміщення, заборони та обмеження при переміщенні товарів і 

транспортних засобів через митний кордон України. Митні процедури: прибуття, 

перевезення, зберігання, декларування, митні режими. Спрощені процедури 

митного оформлення. Порядок оподаткування митами та податками. Митна 

вартість товарів. Методи визначення. Визначення митної вартості. Митні 

платежі. Класифікація митних платежів.  

 

 



 

Тема 7. Інформатизація в міжнародній логістиці 

Інформаційні системи в міжнародній логістиці. Функції міжнародної 

логістичної інформаційної системи. Інформаційна інфраструктура міжнародної 

логістики. Види міжнародних логістичних інформаційних систем і завдання, що 

вирішуються ними. Ієрархія використання міжнародної логістичної 

інформаційної системи. Види торгових і транспортних документів, що 

використовуються в міжнародній логістиці. Роль ЕОМ в забезпеченні передачі 

інформації. Автоматизовані системи обробки інформації. Електронний 

документообіг. Мережі супутникового зв'язку та супутникова навігація 

ринкових суб'єктів. Концепція "віртуальної організації". Створення інтегрованих 

інформаційних логістичних систем. 

 

Тема 8. Ризики в міжнародній логістиці 

Поняття ризиків у міжнародній логістиці. Основні причини та джерела 

виникнення ризиків у міжнародній логістиці. Сутність і зміст ризик-

менеджменту. Основні правила ризик-менеджменту. Ідентифікація ризиків. 

Аналіз і оцінка ризиків. Розробка стратегії і тактики управління ризиками. 

Розробка та здійснення конкретних процедур управління ризиками. Основні 

види ризиків у міжнародній логістичній діяльності. Ризики вибору і надійності 

партнера. Маркетингові ризики. Транспортні ризики. Ризики, пов'язані з 

основними положеннями зовнішньоекономічного договору. Ризики реалізації. 

Ризики, пов'язані з процесом митного оформлення. Управління ризиками в 

міжнародних ланцюгах поставок. Побудова профілю ризику. Розробка стратегії 

управління ризиками в міжнародному ланцюзі поставок. Визначення 

пріоритетних факторів прибутку. Визначення критичної інфраструктури. 

Визначення вразливих місць. Процес управління ризиками в міжнародному 

ланцюзі поставок. Розуміння ланцюга поставок. Зміцнення ланцюга поставок. 

Правило "шести сигм". Визначення критичних шляхів. Управління критичними 

шляхами. Поліпшення доступності ланцюга. Створення команди, відповідальної 

за безперебійність ланцюга поставок. Робота з постачальниками та клієнтами.



 

4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

4.1. Обсяги та структура навчальної дисципліни за навчальними роками 

Форма навчання Вид навчальних занять 

Навчальні роки 

2021/2022 2022/2023 2023/2024 2024/2025 

Осінь Весна Осінь Весна Осінь Весна Осінь Весна 

Денна повна Лекційні заняття         

Семінарські заняття         

Практичні заняття         

Лабораторні заняття         

Курсова робота (проект)         

Самостійна робота студентів         

Усього годин         

          

Денна скорочена Лекційні заняття         

Семінарські заняття         

Практичні заняття         

Лабораторні заняття         

Курсова робота (проект)         

Самостійна робота студентів         

Усього годин         

          

Заочна повна Лекційні заняття         

Семінарські заняття         

Практичні заняття         

Лабораторні заняття         

Курсова робота (проект)         

Самостійна робота студентів         

Усього годин         

          

Заочна скорочена Лекційні заняття 4        

Семінарські заняття         

Практичні заняття 6        

Лабораторні заняття         

Курсова робота (проект)         

Самостійна робота студентів 170        

Усього годин 180/6        

 

  



 

4.2. Структура навчальної дисципліни за формами навчання 

Теми дисципліни 

Обсяг у годинах 

денна форма заочна форма 

повна скорочена повна скорочена 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС 

Тема 1. Сутність і фактори 

розвитку міжнародної логістики 
                  22 2    20 

Тема 2. Організаційні аспекти 

міжнародної логістики 
                  22     22 

Тема 3. Міжнародні логістичні 

ланцюги поставок 
                  24 2  2  20 

Тема 4. Інфраструктура 

міжнародної логістики 
                  22   2  20 

Тема 5. Нормативно-правове 

забезпечення міжнародної 

логістичної діяльності 

                  22     22 

Тема 6. Митне забезпечення 

міжнародної логістичної 

діяльності 

                  24   2  22 

Тема 7. Інформатизація в 

міжнародній логістиці 
                  22     22 

Тема 8. Ризики в міжнародній 

логістиці 
                  22     22 

Курсова робота (проект)                         

Усього годин / кредитів ECTS                   180/6 4  6  170 

 

Навчальні матеріали з освітнього компоненту доступні на Порталі навчальних ресурсів та інформаційної підтримки 

освітнього процесу інституту: http://beta-edu.htei.kh.ua/moodle/course/view.php?id=4873 
 

 

 

http://beta-edu.htei.kh.ua/moodle/course/view.php?id=4873


 

5. ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 

 

Тема 1. Сутність і фактори розвитку міжнародної логістики 

Питання 1. Глобалізація світового господарства як один з факторів 

виникнення міжнародної логістики. 
Тема 2. Організаційні аспекти міжнародної логістики 

Питання 1. Форми інтернаціоналізації підприємств та організаційні 

структури управління міжнародною логістикою. 
Тема 3. Міжнародні логістичні ланцюги поставок 

Питання 1. Процесний підхід до представлення міжнародного ланцюга 

поставок: S-модель; SCOR-модель..  
Тема 4. Інфраструктура міжнародної логістики 

Питання 1. Класифікація логістичних центрів в контексті міжнародної 

логістики. 

Тема 5. Нормативно-правове забезпечення міжнародної логістичної 

діяльності 

Питання 1. Характеристика основних нормативно-правових актів, що 

регулюють міжнародну торгівлю. 

Тема 6. Митне забезпечення міжнародної логістичної діяльності 

Питання 1. Митне оформлення та митний контроль. 

Тема 7. Інформатизація в міжнародній логістиці 

Питання 1. Мережі супутникового зв'язку та супутникова навігація 

ринкових суб'єктів.  

Тема 8. Ризики в міжнародній логістиці 

Питання 1. Управління ризиками в міжнародних ланцюгах поставок. 
 

Зміст, порядок виконання та критерії оцінювання самостійної роботи 

студентів наведено на Порталі навчальних ресурсів та інформаційної підтримки 

освітнього процесу інституту: http://beta-

edu.htei.kh.ua/moodle/course/view.php?id=4873. 
 

Організація самостійної роботи студентів регламентується наступними 

нормативними документами: 

- Положенням про самостійну роботу студентів Харківського торговельно-

економічного-інституту КНТЕУ; 

- Положенням про організацію освітнього процесу у Харківському 

торговельно-економічному інституті КНТЕУ. 

 

 

6. ІНДИВІДУАЛЬНІ ЗАВДАННЯ, ПЕРЕДБАЧЕНІ НАВЧАЛЬНИМ 

ПЛАНОМ 

 

Навчальним планом не передбачено. 

 

 

http://beta-edu.htei.kh.ua/moodle/course/view.php?id=4873
http://beta-edu.htei.kh.ua/moodle/course/view.php?id=4873


 

7. ФОРМИ ТА МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ 

 

Для визначення рівня засвоювання студентами навчального матеріалу 

використовуються наступні форми оцінювання та схема розподілу балів: 

Весна 2020/2021 н. р. 
№ 

Рейтингові оцінки 

Макс. бали 

за формами 

навчання 

денна заочна 

1 Поточний контроль  60 

1.1 Тема 1. Сутність і фактори розвитку міжнародної логістики 
Виконання практичних завдань в межах теми навчальної 

дисципліни 
 3 

Тестування на Порталі  4 

11.2 Тема 2. Організаційні аспекти міжнародної логістики 

Виконання практичних завдань в межах теми навчальної 

дисципліни 
 3 

Тестування на Порталі  4 

1.3 Тема 3. Міжнародні логістичні ланцюги поставок 

Виконання практичних завдань в межах теми навчальної 

дисципліни 
 3 

Тестування на Порталі  4 

1.4 Тема 4. Інфраструктура міжнародної логістики 

Виконання практичних завдань в межах теми навчальної 

дисципліни 
 3 

Тестування на Порталі  4 

1.5 Тема 5. Нормативно-правове забезпечення міжнародної логістичної діяльності 

Виконання практичних завдань в межах теми навчальної 

дисципліни 
 4 

Тестування на Порталі  4 

1.6 Тема 6. Митне забезпечення міжнародної логістичної діяльності 

Виконання практичних завдань в межах теми навчальної 

дисципліни 
 4 

Тестування на Порталі  4 

1.7 Тема 7. Інформатизація в міжнародній логістиці 

Виконання практичних завдань в межах теми навчальної 

дисципліни 
 4 

Тестування на Порталі  4 

1.8 Тема 8. Ризики в міжнародній логістиці 

Виконання практичних завдань в межах теми навчальної 

дисципліни 
 4 

Тестування на Порталі  4 

2 Підсумковий семестровий контроль (письмова екзаменаційна 

робота) 
40 40 

2.1 Завдання на оцінювання теоретичних знань (комп’ютерне 

тестування)  
30 30 

2.2 Завдання на оцінювання практичних навичок (ситуаційне завдання) 5 5 

2.3 Завдання на оцінювання професійних вмінь (ситуаційне завдання) 5 5 

3 Оцінка з дисципліни 100 100 

 



 

Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється за 100-баловою 

шкалою та шкалою ЄКТС. Умовою допуску до підсумкового семестрового 

контролю є виконання програми навчальної дисципліни і отримання оцінки за 

виконання завдань поточного контролю не менше ніж 36 балів. Мінімальна 

загальна кількість балів для отримання позитивної оцінки з дисципліни – 60. 

 

Організація та проведення контрольних заходів регламентується 

наступними нормативними документами: 

- Положенням про оцінювання результатів навчання студентів у 

Харківському торговельно-економічному інституті КНТЕУ; 

- Положенням про організацію освітнього процесу у Харківському 

торговельно-економічному інституті КНТЕУ. 

 

8. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

 

8.1. Основні джерела інформації 

1. Москвітіна Т. Д. Міжнародна логістика : навчальний посібник. 

Рекомендовано МОН України / Т. Д. Москвітіна. – Київ : КНТЕУ, 2012. – 216 с. 

2. Олійник Я. Б. Міжнародна логістика : навчальний посібник / 

Я. Б. Олійник, І. Г. Смирнов – Київ : Обрії, 2011. – 540 с. 

 
8.2. Додаткові джерела інформації 

3. Крикавський Є. В. Логістика та управління ланцюгами поставок : 

навчальний посібник / Є. В. Крикавський, О. Похильченко, М. Фертч ; за ред. 

Є. В. Крикавського. – Львів : Львівська політехніка, 2017. – 844 с. 

4. Зовнішньо-економічна діяльність підприємств : навчальний посібник / 

Козак Ю. Г., Логвінова Н. С. [та ін.] ; за ред. Ю. Г. Козака, Н. С. Логвінової, 

М. А. Зайця. – 4-тє видання, перероблене та доповнене. – Київ : Освіта України, 

2012. – 272 с. 

5. Новак В. О. Зовнішньо-економічна діяльність : підручник / Новак В. О., 

Мостенська Т. Л., Гуріна Г. С., Ільєнко О. В. ; за заг. ред. В. О. Новака. – Київ : 

Кондор, 2012. – 552 с. 

6. Тридід О. М. Логістика : навчальний посібник / О. М. Тридід, 

Г. М. Азаренкова. – Київ : Знання, 2014. – 566 с. 

 

 




